

“这七棵白菜够吃一个冬天了”

社区聚爱帮困,筹到2300斤大白菜发给低保户

本报12月2日讯(记者 王琳)2日上午,一辆轻型卡车停在奎文区民生街社区居委会门前。“车来了,快排队领白菜吧。”来自社区的二三十位低保老人整齐地排起了长队,等着工作人员向他们发放“爱心白菜”。记者了解到,这些白菜是居委会联合辖区单位特意去菜地里拉来的,一共有2300多斤,免费发给社区里的低保户。

上午十点左右,拉着白菜的轻型卡车刚刚停稳,就有老人走上前“验货”,并一个劲地称赞“这些白菜真新鲜,菜市场也不一定买得着”。民生街社区的工作人员和志愿者先将白菜卸在了门前,随后又推来了一辆小三轮车,便于替腿脚不方便的居民送菜。“前两天居委会的人打电话跟我说,低保户可以免费领白菜,这不今天我赶紧卡着点过

来。”84岁的玄玉华老人的老伴在早些年去世了,平时她一个人独住,社区工作人员考虑到她年轻时没有正式工作,无法享受养老保险,便替她申请了低保。“我的腿脚不好,平时很少出门,所以买菜是个大问题。”玄玉华说,她特别喜欢吃大白菜,但以她现在的身体状况要把几棵大白菜弄回家谈何容易,“没想到社区想得挺周到,不光分给我菜,还

帮我搬回家。这七棵大白菜够我吃一个冬天了。”

记者注意到,到现场领菜的低保户中有很多年迈的老人和身体不便的残疾人,对于这些特殊的群体,社区工作人员和志愿者都将他们的菜装到三轮车上,帮他们将白菜运回家搬上楼。“三轮车是特意借来给居民运菜的。”社区刘建军书记说,现在爱心人士特别多,很多楼长和志愿者一听说社区要给低保户发菜,主动联系工作人员表示可以提供帮助。

说社区要给低保户发菜,主动联系工作人员表示可以提供帮助。

当天上午十一点多,民生街社区与辖区单位一起筹集到的2300多斤大白菜分发一空,共有60多户居民领到了“爱心菜”,平均一户领到七棵左右。对于那些特别贫困的家庭,社区居委会还为他们一并送去了米、油、鸡蛋等生活用品,在这个寒冬里为他们送上一份温暖。

大学生自发捐衣物赠贫困生

三天募集6000余件冬衣文具书籍

本报12月2日讯(记者 李涛)为了让贫困地区的孩子过一个暖冬,潍坊学院在校大学生们自发组织了一场募捐活动。短短三天时间,募集冬衣、文具、书籍等物品6000余件。2日记者采访了解到,经过归类、清洁、消毒之后,这些汇聚着爱心的物品将会邮寄到广西桂平部分小学。

棉衣、棉被、蚕丝被、书籍、文具、毛绒玩具……2日下午,记者在潍坊学院5号学生公寓一个不足十平米的房间里看到了大学生们募集的爱心物品。打开一个个装满衣物的编织袋,记者看到大部分衣物都非常干净整洁,所有这一些物品都是在校大学生和学校教职工自发捐助的。

除去衣物、书籍等学习用品,记者还看到一个包装精美的盒子。学校青年志愿者联合会工作人员告诉记者,这是学校数学系学生特意精心制作的一份爱心礼物,亲手折叠的爱心贺卡,每张贺卡上面都写满了深深地祝福。“学生送过来时特意嘱咐,一定要伴随着衣物一同送到孩子们手中。”

记者采访中了解到,爱心募捐活动得到在校大学生的积极响应,三天



时间募集衣物等爱心物品6000余件。募集到的物品将会被分类清洁消毒,本周末邮寄到广西桂平部分小学。不少大学生表示,每年都会有新款潮流服装上市,很多衣服都压了箱底,扔了有些可惜,不扔还占地方,能够有一个爱心平台让这些沉睡的衣物再次发挥余热,心里非常的高兴。

记者采访得知,所有这些爱心活动源于该校大学生的一次志愿支教活动。学生利用寒暑假到偏远地区义务支教开展志愿服务活动,了解到当地情况后,回校便发起了爱心募捐活动,用实际行动温暖寒冬里需要救助的人群。据了解,爱心活动将会一直延续下去。

峡山区招聘事业单位人员38名

本报12月2日讯(记者 秦昕)2日,记者获悉,潍坊峡山生态经济发展区计划招聘事业单位人员38名,报名时间为12月5日—9日下午四点。记者注意到,此次招聘仅一项岗位学历要求为硕士研究生学历,其他要求为本科学历。

潍坊峡山生态经济发展区计划招聘事业单位人员38名,要求全日制大学本科毕业生,应具有山东省常住户

口;硕士研究生及以上人员不受户籍限制。(不含2014年应届毕业生)年龄在30周岁以下(1983年10月1日以后出生)。

此次招考的38名事业单位工作人员中,要求专业包括会计、法学等23个专业。此次招聘的岗位中,仅有峡山水库管理局财务管理B岗位要求应聘人员为硕士研究生学历,其余37个岗位学历均要求为普通高校本科及以上学历。

考试分为笔试和面试,笔试内容为公共基础知识和综合写作,其中公共基础知识包括法律法规、政治经济理论、时事政治、科技知识等方面内容。

通过资格初审的人员,于2013年12月6日9:00-12月10日12:00登录潍坊市人事考试信息网缴纳笔试考务费40元,逾期不办理网上缴费手续的,视为自动放弃。通过笔试的应聘人员,进入面试后缴纳面试考务费每人70元。

智能红绿灯能“感知”车流量

本报12月2日讯(记者 马媛媛 通讯员 马世波 姚新)2日,记者了解到,为缓解交通压力,保证道路畅通,临朐县通过埋设地感线圈,来自动“感知”车流量,控制信号灯。

“明显感觉出通行时间缩短了”,12月1日,在临朐县兴隆路、龙泉路交叉路口,刚路过的出租车司机王跃建介绍道,而在以前过这个路口经常要

等两次红灯近四分钟。上午9点半,兴隆路方向的直行车辆明显增多,左行车辆相对较少,绿灯开启,直到该车道直行车辆全部走完,信号灯才转为红灯,通行时间达到了38秒,一个放行周期时间比以前减少近一半,极大提高了该路段通行效率。

据了解,实现红绿灯智能化的原理是通过埋设地面的地感线圈,来自

动“感知”车流量,再传递给信号灯,控制系统则会按照收到的信息合理调整红绿灯信号的变换。临朐县交警大队设施中队中队长吕学凯介绍说,这个自适应智能化交通信号控制系统,可以提高通行效率百分之三、四十左右。据了解,该智能交通信号控制系统下一步将会在临朐城区有条件的路口陆续安装投入使用。

芙蓉小学开展少先队活动

新学期伊始,芙蓉小学便组织了全校范围的少先队活动课理论教研,以及听评课活动,以此促进少先队活动课教育教学水平提升。

学校组建少先队活动课教研组,每个级部的中队辅导员又分别组成六个教研组。每个级部的中队辅导员,根据时令活动设计活动课,本教研组先相互听课,然后推选一名辅导员参与校级少先队活动课展示。校级教研组成员全部参与各级部推选出来的活动课的听、评课。

教研活动历时两个月,经过教研活动,辅导员从传统的施教者,变成活动课幕后的“策划者”、活动的“支持者”,重视采用小孩子喜欢的活动课组织形式,极大促进了中队辅导员组织少先队活动课的能力,也提高了学生的学习积极性。

夏昌霞

石桥子镇小学传承地方文化

为了激发学生热爱家乡,建设家乡的热情,继承发扬地方文化传统,提升学生道德和文化品位,石桥子镇小学以学生研究性学习为切入点,发动师生广泛参与,把地方文化传统资源作为校本课程进行开发和利用,编写《渠河水石桥情》校本课程,确立课程的研究内容。

“热土忠魂”:介绍了刘家抗日自卫战的英勇悲壮故事和诸城第一个党支部创始人孙仲衡、刘明三等人,旨在让学生了解该镇厚重的历史,培养其爱家乡爱祖国的情怀。

“当代名人轶事”:挖掘地方名人,以名人探究为主线,培养学生自主探索能力,树立学习名人自强不息不懈奋斗的精神。

“石桥子名胜”:都吉台的起源、扳倒井的来历、晏驾山的传说、英台坟的考证、张祝河湾恐龙化石等。

“丰饶的物产”:超然牌酱菜、优质蔬菜基地、木制品、茂发罐头等。

通过对石桥子镇域文化的挖掘和提炼研究,开阔了学生的视野,提高了学生的综合能力;尤其是学生通过亲身参与探究身边的人和事,使学生获得成功体验,培养了他们的合作意识、交流能力、发现问题和解决问题的能力,增进了学校与社会的密切联系,使学生热爱家乡热爱祖国的思想感情得以深化。

徐德明 高凤宝



春开窖举行封窖大典

11月30日,安丘春开窖酒业公司“冬酝136”高端芝麻香白酒面市品鉴活动及中国藏酒文化协会冬酝封窖大典在景芝镇隆重举行,来自各级政府及中国藏酒协会的领导和新闻媒体记者、白酒行业专家、经销商、藏酒爱好者等共200余人参加了活动。



帝景国际
DIJING INTERNATIONAL
200万超级大盘 国际化生活花园城

2568元/m²起 御湖欧式豪宅

Vip: 0536-3083666/888